

## Обґрунтування

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості в межах закупівлі UA-2021-12-28-002504-с (відповідно до пункту 4<sup>1</sup> постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

**1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань:**

Комунальний заклад «Середня загальноосвітня школа №18» Кам'янської міської ради;

вул. Звенигородська, 31, м. Кам'янське Дніпропетровської обл., 51900;  
код за ЄДРПОУ – 23370739

**2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частини предмета закупівлі (лотів) (за наявності):**

ДК 021:2015 – 15610000-7 «Продукція борошномельно-круп'яної промисловості» (борошно пшеничне, борошно кукурудзяне, пшоно, крупа пшенична, крупа гречана, крупа перлова, рис, крупа булгур, кус-кус, вівсяні пластівці)

**3. Вид процедури: спрощена закупівля.**

**4. Ідентифікатор закупівлі: UA-2021-12-28-002404-с**

**5. Очікувана вартість: 83120,00 грн. з ПДВ**

**6. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:**

Очікувану вартість предмета закупівлі обумовлено аналізом споживання борошна та круп різних за календарний рік та методом порівняння ринкових цін відповідно до Методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 №275.

**7. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:**

Код ДК	Найменування предмету закупівлі	Опис та характеристика товару	Вимоги щодо якості (ДСТУ, ТУ, ГОСТ, санітарне законодавство України тощо)
15612 100-2	Борошно пшеничне	Колір борошна білий, вищого ґатунку. Запах властивий пшеничному борошну, без сторонніх запахів, не затхлий, не пліснявий, без уражень шкідниками, без стороннього присмаку, борошно не кисле, не гірке, сухе, без грудочок. Пакування – фасування вагою – до 5 кг. На кожній одиниці фасування повинна бути наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства-виробника, вага нетто, склад, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання, дані про харчову та енергетичну цінність. Без ГМО, що має бути зазначено на упаковці. Товар повинен мати залишковий термін придатності не менше 80% від дати сортування, вказаної в декларації	ДСТУ 46.004-99, відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України, нормам харчування
15612 220-9	Борошно кукурудзяне	Колір борошна жовтуватий, вищого ґатунку. Запах властивий кукурудзяному борошну, без сторонніх запахів, не затхлий, не пліснявий, без уражень шкідниками, без стороннього присмаку, борошно не кисле, не гірке, сухе, без	ДСТУ 14176-69, відповідність вимогам діючого санітарного



		грудочок. Пакування – фасування вагою – до 2 кг. На кожній одиниці фасування повинна бути наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства-виробника, вага нетто, склад, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання, дані про харчову та енергетичну цінність. Без ГМО, що має бути зазначено на упаковці. Товар повинен мати залишковий термін придатності не менше 80% від дати сортування, вказаної в декларації	законодавства України, нормам харчування
15613 300-1	Пшоно	Пшоно пліфоноване повинно мати жовтий колір різних відтінків, притаманний пшону смак та запах, бути чистим, сухим, без затхлості та плісняви. Не заражене шкідниками. Фасування – до 1 кг. На кожній одиниці фасування повинна бути наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства-виробника, вага нетто, склад, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання, дані про харчову та енергетичну цінність. Без ГМО, що має бути зазначено на упаковці. Товар повинен мати залишковий термін придатності не менше 80% від дати сортування, вказаної в декларації	ДСТУ 2629-94, відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України, нормам харчування
15613 300-1	Крупа пшенична	Крупа пшенична «Артек», «Арнутка» вищого або 1-го ґатунку, зі смаком і запахом, характерним пшеничній крупі, однорідною по розміру без розколотих крупинок, смак та запах має бути без затхлості, плісняви та інших сторонніх запахів, нормальний колір. Не заражена шкідниками. Фасування – до 1 кг. На кожній одиниці фасування повинна бути наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства-виробника, вага нетто, склад, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання, дані про харчову та енергетичну цінність. Без ГМО, що має бути зазначено на упаковці. Товар повинен мати залишковий термін придатності не менше 80% від дати сортування, вказаної в декларації	ДСТУ 7699-2015, відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України, нормам харчування
15613 300-1	Крупа гречана	Крупа гречана вищого ґатунку. Фасування – до 1 кг. Запах властивий гречаній крупі, смак повинен бути притаманний гречаній крупі, щільне ядро без стороннього запаху, суха вологість не повинна перевищувати норм ДСТУ 4524:2006. Не заражена шкідниками. На кожній одиниці фасування повинна бути наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства-виробника, вага нетто, склад, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання, дані про харчову та енергетичну цінність. Без ГМО, що має бути зазначено на упаковці. Товар повинен мати залишковий термін придатності не менше 80% від дати сортування, вказаної в декларації	ДСТУ 7697-2015, відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України, нормам харчування
15613 300-1	Крупа перлова	Крупа перлова, щільне ядро без стороннього запаху, суха вологість не повинна перевищувати норм. Фасування – до 1 кг. Не заражена шкідниками. На кожній одиниці фасування повинна бути наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства-виробника, вага нетто, склад, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання, дані про харчову та енергетичну цінність. Без ГМО, що має бути зазначено на упаковці. Товар повинен мати залишковий термін придатності не менше 80% від дати сортування, вказаної в декларації	ДСТУ 7699-2015, відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України, нормам харчування
15614 000-5	Рис	Довгий або круглий. Зерна рису цілі, на пів прозорого кольору. Смак і запах зерен характерний для рису, не дозволяється зараженість та забрудненість шкідниками. Фасування у прозору упаковку, вагою 0,8-1 кг. На кожній одиниці фасування повинна бути наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства-виробника, вага нетто, склад, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання, дані про харчову та енергетичну цінність. Без ГМО, що має бути зазначено на упаковці. Товар повинен мати залишковий термін придатності не менше 80% від дати сортування, вказаної в декларації	ГОСТ 6292-93, ДСТУ 4965-2008, відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України, нормам харчування



15613 300-1	Крупа булгур	Крупа булгур - крупа з обробленої окропом, висушеної та подрібненої пшениці. Смак – властивий крупі без сторонніх присмаків. Не дозволяється зараженість та забрудненість шкідниками. Фасування – до 1 кг. На кожній одиниці фасування повинна бути наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства-виробника, вага нетто, склад, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання, дані про харчову та енергетичну цінність. Без ГМО, що має бути зазначено на упаковці. Товар повинен мати залишковий термін придатності не менше 80% від дати сортування, вказаної в декларації	ДСТУ 1055-2006, відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України, нормам харчування
15613 300-1	Кус-кус	Крупа кускус однорідна по розміру, з типовим забарвленням, запахом та смаком. Без сторонніх домішок, шкідників, не має присмаку гіркоти, кислоти, плісняви. Без ГМО. Фасування – до 1 кг. На кожній одиниці фасування повинна бути наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства-виробника, вага нетто, склад, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання, дані про харчову та енергетичну цінність. Без ГМО, що має бути зазначено на упаковці. Товар повинен мати залишковий термін придатності не менше 80% від дати сортування, вказаної в декларації	ДСТУ 7699-2015, відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України, нормам харчування
15613 380-5	Вівсяні пластівці	Колір та смак вівсяних пластівців відповідно крупі та ДСТУ, без стороннього присмаку та запаху. Розсипчаста маса, характерна для цього виду крупів. Масова частка вологи не більше ніж 10%. Фасування – до 1 кг. Не заражені шкідниками. На кожній одиниці фасування повинна бути наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства-виробника, вага нетто, склад, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання, дані про харчову та енергетичну цінність. Без ГМО, що має бути зазначено на упаковці. Товар повинен мати залишковий термін придатності не менше 80% від дати сортування, вказаної в декларації	Відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України, нормам харчування

Уповноважена особа з закупівель:



Валентина ФІЛЬ